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РЕФЕРАТ 

Пояснювальна записка: 106 с., 24 рис., 9 табл., 5 додатків, 75 літературних 

джерел. 

Мета роботи: дослідження та обґрунтування функціонального впливу 

умов навколишнього середовища й регуляторів росту на зміни якісних та 

кількісних показників паростків, а також їх фізіолого-біохімічних 

характеристик. 

У вступі зазначено ряд важливих функцій, що виконують рослини для 

живих організмів. Наведені тенденції до рослинного харчування та сучасний 

стан проблем вирощування рослин в умовах кліматичних змін.  

Теоретичний розділ містить основні абіотичні, біотичні та антропогенні 

фактори впливу на рослини, їх характеристику. Визначені зміни, що 

відбуваються при впливі даних факторів на автотрофні організми. 

Охарактеризовано регулятори росту, плюси та мінуси їх використання.  

У практичному розділі представлено аналіз змін фізіолого-біохімічних 

показників паростків родин Fabaceae та Asteraceae, залежно від умов 

вирощування з використанням регуляторів росту «Епін+» і «Насіння», 

вирощених в універсальному торф’яному субстраті та в контейнерах з 

марлевими килимками. Визначається ефективність використання регуляторів 

росту при вирощуванні сільськогосподарських культур та надано основні 

рекомендації для забезпечення ефективного й безпечного пророщування рослин.  

В останньому розділі (в розділі з охорони праці) наведено шкідливі та 

небезпечні фактори при роботі в лабораторії, правила роботи з сушильною 

шафою та електроприладами.  

У висновках представлені результати виконаної кваліфікаційної роботи та 

визначені найбільш перспективні, безпечні та доступні методи вирощування 

рослин з визначеною подальшою перспективою їх вирощування.  

 

ПАРОСТКИ, ФАКТОРИ ВПЛИВУ, ФІЗІОЛОГО-БІОХІМІЧНІ ПОКАЗНИКИ, 

БОБОВІ, САЛАТ, МІКРОГРІН, РЕГУЛЯТОРИ РОСТУ, «НАСІННЯ», «ЕПІН+» 
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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Рослини – це автотрофні організми, які виконують 

ряд важливих функцій, серед яких є продукування кисню. Протягом багатьох 

років проводилися різноманітні дослідження [68-70], внаслідок яких 

підтвердилася роль оксигену як фактору, що підтримує життєдіяльність на 

планеті.  

З плином часу, даних автотрофів почали сприймати не лише як виробників 

кисню, а й у декоративному значенні. Наразі майже в кожному офісі, квартирі 

або будинку росте бодай одна рослина, хоч і декоративна, для створення 

затишку, покращення емоційного стану та підвищення продуктивності праці. 

Селекціонери постійно працюють над виведенням нових сортів рослин, 

стійкіших до несприятливих умов, корисніших та тих, які б мали унікальніші 

властивості.  

Не слід виключати те, що на даний момент зріс інтерес до рослинного 

харчування. Чинниками включення зелені у раціон слугують не тільки релігійні 

переконання та етичні міркування, а й бажання вести здоровий спосіб життя. 

Харчова цінність рослин полягає у тому, що вони мають у своєму складі 

вітаміни, білки та інші поживні речовини для забезпечення нормального 

функціонування імунної, травної, серцево-судинної систем та підтримки 

гомеостазу в цілому.  

Проте, головною перешкодою для розвитку сільського господарства є 

зміни клімату, які спостерігаються у всьому світі. Несприятливі погодні умови 

негативно впливають не тільки на врожайність, але і на якість рослинних 

культур. У зв’язку з цим постає актуальність використання аграріями добрив, 

регуляторів росту та інших технологій для забезпечення стійкості та врожайності 

рослин.  

Метою роботи є дослідження та обґрунтування функціонального впливу 

умов навколишнього середовища й регуляторів росту на зміни якісних та 
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кількісних показників паростків, а також їх фізіолого-біохімічних 

характеристик.  

Об’єкт дослідження – паростки родин Fabaceae та Asteraceae. 

Для досягнення мети були поставлені задачі:  

1. Здійснити огляд потенційних факторів впливу на ріст та розвиток 

паростків, надати їм характеристику, показати негативні та позитивні сторони 

впливу різноманітних чинників. Визначити основні фізіолого-біохімічні 

показники, які зазнають змін при впливі на них цих факторів.  

2. Надати загальну характеристику регуляторам росту, вказати їх 

переваги та недоліки.  

3. Визначити об’єкт дослідження, провести аналіз підбору 

оптимальних умов вирощування для досліджуваних рослин, визначити 

контрольні та експериментальні групи, методики проведення дослідження.  

4. Провести дослідження впливу заданих умов вирощування на 

фізіолого-біохімічні показники рослин, а саме: показники росту і стан паростків 

внаслідок дії заданих умов та використання регуляторів росту. Порівняти 

результати досліду з уже існуючими в літературі та надати основні рекомендації 

для підвищення врожайності і стійкості рослин.  

5. Надати характеристику шкідливим та небезпечним факторам у 

лабораторії при проведенні експериментальних досліджень. Запропонувати 

технічні та організаційні заходи для забезпечення безпеки роботи в лабораторії.  

Практичне значення роботи полягає в оптимізації умов вирощування 

сільськогосподарських культур зі збереженням їх якісних характеристик і 

харчової цінності та обґрунтуванні перспектив подальшого вирощування 

безпечних для організму людини рослин, враховуючи кліматичні зміни.  

Апробація результатів бакалаврської роботи:  

Федоренко Є. С., Воронкова Ю. С. ВПЛИВ УМОВ ВИРОЩУВАННЯ НА 

ФІЗІОЛОГО-БІОХІМІЧНІ ПОКАЗНИКИ ПАРОСТКІВ РОСЛИН // Тиждень 

студентської науки – 2025: Матеріали вісімдесятої студентської науково-
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технічної конференції (Дніпро, 21-25 квітня 2025 року). – Д.: НТУ «ДП», 2025 – 

1000 с. (с. 378-380). 

Публікації:  

Федоренко Є.С., Воронкова Ю. С. Механізми клітинного старіння. VI 

Міжнародна науково-практична конференція «Motivation of professional activity 

of pedagogical workers». Таллінн, Естонія. С. 36-39. 
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